
Nombre: Clase:

13)   x  = 8
        6 
 

14)  w  = 6
      -3 

15) -7 = t/7

16) y     7 = 1

17) p/5 = 3

18) x    (-2) = 8

1) x - 3 = 4

2) v − 10 = -9

3) -8 - p = -13

4) 0 = 4 + q

5) t - (-5) = 9

6) k+1 = -27

ECUACIONES

7) 22 = -11 k

8) -40 = -5p 

9) 4x = 12 

10) 5g = 20

11)  -54 = 9s

12) -8r = 64

DE UN SOLO PASO

Resulve por la letra.



Nombre: 

1) -3p + 6p 

2) 7x -x

3)  -10v + 6v

4) 30n + 8n 

5)  7p -10p

6) -9r + 10r

COMBINE 

Combine las cosas que son parecidos. Deje lo demás igual.

7) 9 + 5r - 9r
 

8) 35n -1 +46

9) 1 - 3v + 10

10) 4b + 6 +4

11) -4p - 1 + 6p

12) -14 + 2n +4

LOS ELEMENTOS PARECIDOS

Clase:

13) b - 3 +6 -2b
 

14) -7k +56 +2k -6

15) 3 - 56 + 40n - (-n)

16) 1 + 7 - 21b + (-4b)

17) 4 - 20n - 15 + 10n

18) 10x + 36 - 38x -47



Nombre: 

1) 6(1 - 5m)

2) 3(4 + 3r)

3) 4(8n +2) 

 

4) -6(7k+11)

5) -3(1 + 2v)

 

6) -2(3 - 7k)

PROPIEDAD 

DISTRIBUYE (MULTIPLIQUE) EL NÚMERO FUERA DEL PARÉNTESIS A
LOS TÉRMINOS DENTRO DEL PARÉNTESIS. COMBINE TÉRMINOS

SIMILARES SI ES POSIBLE.
 
7) -(1 - 5v)

8) -(6r + 8)

9) -(-2 -n)

10) -(7n +1)

11) -(a - 5)

12) -(3x +2)

DISTRIBUTIVA

Clase:

 
13) -2(7 - n) + 4

14) -4p -(1 - 6p)

15) -7(k-8) + 2k

16) 3 -8(7 - 5n)

17) 4 - 5(-4 + 3)

18) 1 + 6(1 - 3b)



Nombre: 

1) 3w +7 = 19

 

2) 11 = 12 -q

 

3) 10 = 7 -m

4) 2g -13 = 3

5) 36 = 13n -4n

6) 8y + 3y = 44

ECUACIONES

Resulve por la letra.

7) 12v + 10v + 14 =80

8) 6c - 8 -2c = -16

9) 4(z + 5) =32

10) 6 + 5(m + 1) = 26

11) 5h + 2(11 - h) = -5

12)  d-8    = 12
       -2

DE VARIOS PASOS

Clase:

13) -2(4g -3) = 30
 

14) 27 = 3c - 3(6 - 2c)

15) -3 = 12y - 5(2y - 7)

16) -3(3 + x) + 4(x - 6) = -4

17) 5(r + 9) -2(1 - r) = 1

18) 2( x + 3) + x = -9



Nombre: 

1) 15 - 2x = 3x
                  

2) 5p - 9 = 2p + 12

3) 5t + 16 = 6 - 5t

4) -3r + 10 = 15r - 8

ECUACIONES

Resulve por la letra.

5) 10(g + 5) = 2(g + 9)
                  

6) -9(t - 2) = 4(t - 15)

7) 7 + 3x - 12 x = 3x +1

8) w - 2 + 2w = 6 + 5w

CON LETRAS A AMBOS LADOS

Clase:

9) 10(g + 5) = 2(g + 9)
                  

10) -9(t -2) = 4(t -15)

11) 10(2y +2) -y = 2(8y - 8)
 

12) 2(4x + 2) =4x -12(x-1)



Nombre: 

1) |x -4| = 6

2) |3x + 1| = -5 

3) |3x + 9| - 10 = -4

 

ECUACIONES

Resulve por la letra.

CON VALOR ABSOLUTO

Clase:

4) |3x -4| =|x|

5) |4x - 10| = 2|3x + 1|

6) |2x + 12| = 4x
 



Nombre: 

1) Solve d = rt for r

2) Solve P = 144p   for p.
                        y

3) Solve P = a + b + c for b

4) Solve V = lwh for w

5) Solve m= y  -  y     for y
                      x   - x

6) T = m -n for n

ECUACIONES
Clase:

7) Solve d =    C    for 
  

8) Solve F = lt for l
                     d

9) Solve A =  1 bh for b
                      2

10) Solve A = S (1 - DN) for N

11) Solve V = 1   h  (3r - h) for r
                     3

12) Solve E = mc  for c

LITERALES



Nombre: 

ECUACIONES

1) n - (4/7) = 3

2) (39/5) = 2m 

3) (1/3) = n + (4/3)

4) (-26/33) = (13/11)x

CON FRACCIONES

Clase:

5) 5 (1/2) + p = 6

6) m - 1 (1/2) = (-5/4)

7) x - (1/2) = 1 (1/4)

8) x - 1 (1/4) = -6

Resulve por la letra.



Nombre: 

1) En una visita a McDonalds, 4 amigos deciden dividir la
cuenta en partes iguales. ¿Cuánto pagó cada uno si la
cuenta total llegó a 56 $?

2) ¿Cuántas galletas puedes comprar con 24 $ si cada
una cuesta 3 $?

3) La semana pasada Sofía corrió 24 millas más que
Ana. Sofía corrió 56 millas. ¿Cuántos kilómetros corrió
Ana?

4) Alicia fue a la tienda de Francesca's a comprar unos
nuevos aretes. Los aretes cuestan 14,95 $. Si Alicia le
dio a la cajera un billete de 20 $, ¿cuánto cambio se
supone que le devolverá?

5) Después del colegio, Dominic desea invitar a todos
sus amigos a un helado. Dominic tiene 4 amigos. Si
cada helado cuesta 6$ ¿cuánto tiene que pagar Dom, si
también compra un helado para él?

6) Durante el fin de semana, Angie recibió 50 $
cuidando niños, pero perdió una parte. Ahora sólo tiene
35 $. ¿Cuánto dinero ha perdido?

ECUACIONES

Responde a la pregunta. No olvides de especificar las unidades.

PROBLEMAS ESCRITAS NIVEL 1

Clase:



Nombre: 

11) La suma de 4 números enteros consecutivos es 67.
¿Cuál es el menor de estos números?

2) Maria compró una nueva caja de bolígrafos por 7 $ y
4 cuadernos nuevos. En total ha gastado 19 $. ¿Cuánto
le costó cada cuaderno?

3) lsabel y cinco alumnos más utilizan el coche para ir al
colegio. Los demás alumnos llenan 7 autobuses. Si hay
un total de 509 alumnos, ¿cuántos alumnos caben en
un autobús?

4) Jason regaló la mitad de sus zapatos de baile y luego
compró doce más. Ahora tiene 90 zapatos. ¿Con
cuántos zapatos de baile empezó?

5) Helene preparó unos pasteles para su pastelería. Su
ayudante Margarita hizo 6 pasteles para la pastelería.
Margarita cortó cada torta en 10 porciones. En total
había 175 porciones de torta a la venta. ¿Cuántos
pedazos hizo Helene?

6) ¿Cuántos años tiene Patricio, si 20 menos 5,
multiplicado por su edad es 525?

ECUACIONES
PROBLEMAS ESCRITAS NIVEL 2

Clase:

Responde a la pregunta. No olvides de especificar las unidades.



Nombre: 

1) 3x -1 = 5
 Resuelve por x.

2) (3/4)x + (1/2) =5
Resuelve por x.
  

3) (15-a)/2 = 5 
Resuelve por (15-a).

 

4) 2 - 3x < 14
Resuelve por x.

5) Encuentre el conjunto de
soluciones para 2x -1 > 5x +8
a) x < -3
b) x < -1
c) x > 1
d) x > 3

 

DSAT

6) ¿Cuál es el valor de h, si 
 (h+ 1) - (5h -1) =14? 

a) 3
b) 2
c) -2
d) -3

7) 5p -5 =15 -5p
¿Cuál de los siguientes es el conjunto de
soluciones de la ecuación mostrada
arriba?

a) Una solución, p = -1
b) Una solución, p=2
c) Infinitas soluciones
d) Ninguna solución     

8) 5 + 3x < 3x -2

¿Cuál de las siguientes opciones es más
adecuada para definir las soluciones de la
inecuación mostrada arriba?

a) x > (1/3)
b) x < (-1/3)
c) Todos los números reales
d) No hay solución

PREGUNTAS SOBRE ECUACIONES

Clase:

Resulve por la letra.


